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Original  del  Acta No.54, Sesión Solemne del día 17 de Octubre de 2014. 

(Segundo Informe de Gobierno) 

 

 

En la Ciudad de Gral. Escobedo, Nuevo León  siendo  las 19:30-diecinueve treinta horas 

del día 17-Diecisiete de Octubre del año 2014-dos mil catorce, reunidos los miembros del 

Ayuntamiento, en el Teatro Fidel Velázquez, lugar previamente declarado como recinto 

oficial, ubicado en la calle Puerta del Norte s/n, en la Colonia Puerta del Norte de este 

municipio de General Escobedo, Nuevo León, para el efecto de celebrar la sesión 

solemne para rendir a la población el mensaje relativo al segundo Informe de Gobierno, 

correspondiente a la Administración 2012-2015, a la cual fueron previa y personalmente 

convocados atento a lo dispuesto por los  artículos 27 Fracción  II, 32, 33, 34, 35 y 36 de 

la Ley  Orgánica de la Administración  Pública Municipal, en relación con el artículo 54 

y demás relativos en el Reglamento Interior del Ayuntamiento. 

 

En uso de la palabra el C.P. José Antonio Quiroga Chapa, Secretario del Ayuntamiento, 

hace mención de lo siguiente: 

 

“Buenas noches, con las instrucciones del Presidente Municipal, y con fundamento en lo 

establecido por la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de 

Nuevo León, y en cumplimiento al acuerdo tomado en la sesión ordinaria celebrada el 11 

de Septiembre del año en curso, se les ha convocado a esta sesión solemne, en la que de 

acuerdo a lo señalado en los artículos 26, inciso a) fracción VI y 27, fracción V, el 

Republicano Ayuntamiento de la ciudad de General Escobedo, por conducto de su 

Presidente Municipal, Lic. Cesar Gerardo Cavazos Caballero, dará a conocer el mensaje 

relativo al informe sobre el estado que guarda los asuntos municipales y del avance de 

obras y servicios del plan y de los programas municipales en este segundo año de 

Gobierno, de la Administración 2012 – 2015.  

 

Para dar inicio a esta sesión solemne, procederé a tomar lista de asistencia y verificar el 

quórum reglamentario. 

 
 

CESAR GERARDO CAVAZOS CABALLERO   PRESIDENTE MUNICIPAL  

 

ISIDRO BARRON LOYA  (INASIST. JUSTIF.)  PRIMER REGIDOR 

 

CONRADO OROZCO HERNANDEZ    SEGUNDO REGIDOR 

 

JOSE LUIS SANCHEZ CEPEDA    TERCER REGIDOR  

 

PATRICIA MUÑOZ GOMEZ                CUARTO  REGIDOR 

 

FIDENCIO AZAEL ANGUIANO SOTO             QUINTO  REGIDOR 

 

EDNA ROCIO LOPEZ MATA             SEXTO REGIDOR 

 

SILVIA MARICELA SANCHEZ SALAZAR                             SEPTIMO  REGIDOR 

 

PEDRO LUIS MORIN GARCIA                                              OCTAVO REGIDOR 

 

NENETZEN GONZALEZ ZAVALA           NOVENO REGIDOR 

  

ALIDA SALINAS LOPEZ                    (INASIST. JUSTIF.)   DÉCIMO REGIDOR 

 

MA. DOLORES RODRIGUEZ CARRILLO    DECIMO PRIMER REGIDOR 

 

 

 

 Acta No. 54 Sesión Solemne 

Celebrada el día 17 de Octubre del año 2014.   
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JUAN SALAS LUNA      DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

 

JOSEFINA MENDOZA SALDAÑA    DÉCIMO TERCER REGIDOR 

 

IRMA FLORES GONZALEZ      DECIMO CUARTO REGIDOR 

 

CESAR ENRIQUE VILLARREAL FERRIÑO     SÍNDICO PRIMERO 

 

ELIDA GUADALUPE CARDENAS MARTINEZ  SÍNDICO SEGUNDO 

 

Así mismo, nos acompaña el Lic. Raphael Martínez Gonzales, Secretario de 

Administración Finanzas y Tesorero Municipal y su servidor José Antonio Quiroga 

Chapa, Secretario del Ayuntamiento”. Por lo que hay quórum legal.  

  

Cumpliendo con las indicaciones del Presidente Municipal y existiendo quórum legal, de 

acuerdo a lo establecido en el artículo 55 del reglamento interior del Ayuntamiento y de 

acuerdo al orden del día se declara un receso para recibir a las autoridades. 

Una vez reanudada la sesión, el Secretario del Ayuntamiento, invita a todos los presentes 

a permanecer de pie para rendir los honores de ordenanza a nuestra enseña nacional, así 

como entonar el Himno Nacional Mexicano. 

  

Acto continuo, se llevan a cabo los honores a la bandera a cargo de la banda de guerra del 

22º Batallón de Infantería y la banda de música de la Cuarta Región Militar. 

 

Posteriormente, se solicita a los presentes a tomar asiento. 

 

Continuando con el uso de la palabra, el c. José Antonio Quiroga Chapa, Secretario del 

Ayuntamiento, da la más respetuosa y cordial bienvenida: en representación del General 

de división del Estado mayor Tomas Jaime Aguirre Cervantes, comandante de la Cuarta 

región militar, nos acompaña, el General de brigada del estado mayor  Antonio Solórzano 

Ortega, comandante de la 7ª zona militar. 

 

Saludamos al representante del Honorable Congreso del Estado de Nuevo León, 

Diputado local del distrito 17, Lic. Oscar Alejandro Flores Treviño.  

 

En representación del Lic. Gustavo Adolfo Guerrero Gutiérrez, Magistrado Presidente 

del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Nuevo León, nos acompaña el Magistrado 

de la Decimo cuarta Sala Unitaria penal y de Justicia para adolescentes del Tribunal 

Superior de Justicia el Lic. Leonel Cisneros Garza.  

 

En representación del C. Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León, 

Licenciado Rodrigo Medina de la Cruz, agradecemos la presencia del Lic. Héctor 

Morales Rivera, Secretario del Trabajo en el Estado. 

 

Así mismo agradecemos la presencia de: funcionarios de Gobierno del Estado, 

Presidentes municipales, legisladores Federales y locales Rectores de las Universidades, 

Autoridades Religiosas, Organismos Empresariales y demás invitados. 
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Continuando con el seguimiento de esta sesión, hago de su conocimiento que por 

indicaciones de la Presidente Municipal, el informe y sus anexos, serán debidamente 

distribuidos y difundidos entre los distintos sectores sociales de nuestro Municipio. 

 

A continuación se le cede el uso de la palabra para que a nombre del Republicano 

Ayuntamiento de General Escobedo rinda a la comunidad el mensaje relativo al informe 

anual del estado que guarda los asuntos municipales y del avance de Obras y servicios del 

plan y de los programas Municipales en este segundo año de Gobierno de la 

Administración 2012-2015 al Presidente Municipal Lic. Cesar Gerardo Cavazos 

Caballero  

 

Mensaje y presentación del Informe. 

 

Se adjunta al presente, el documento que contiene el Segundo Informe de Gobierno, 

2012-2015. 

 

Acto seguido, el Secretario del Ayuntamiento, solicita al Ciudadano Licenciado Héctor 

Morales Rivera, Secretario del Trabajo en el Estado, en representación personal del C. 

Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León, Licenciado Rodrigo Medina de la 

Cruz, dirija un mensaje en esta sesión.  

 

En uso de la palabra, el C. Licenciado Héctor Morales Rivera, Secretario del Trabajo en 

el Estado, en representación personal del C. Gobernador Constitucional del Estado de 

Nuevo León, Licenciado Rodrigo Medina de la Cruz, extendió el mensaje 

correspondiente. 

 

En uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento C.P. José Antonio Quiroga Chapa, 

manifiesta lo siguiente: “Con las instrucciones del C. Presidente Municipal, y siendo las 

21:50 veintiún horas con seis minutos, me permito declarar clausurados los trabajos de 

esta sesión solemne, informando que se les citará para la próxima sesión de acuerdo a 

nuestro reglamento establecido, muchas gracias. 
 

 

 

 

 

CESAR GERARDO CAVAZOS CABALLERO. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 

JOSÉ ANTONIO QUIROGA CHAPA 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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C. ISIDRO BARRON LOYA    _______________________ 

PRIMER REGIDOR. 

 

 

 

 

C. CONRADO OROZCO HERNANDEZ   ________________________ 

SEGUNDO REGIDOR 

 

 

 

 

C. JOSE LUIS SANCHEZ CEPEDA      ________________________ 

TERCER REGIDOR 

 

 

 

 

C. PATRICIA MUÑOZ GOMEZ     ________________________ 

CUARTO REGIDOR 

 

 

 

 

C. FIDENCIO AZAEL ANGUIANO SOTO  ________________________ 

QUINTO REGIDOR 

 

 

 

 

C. EDNA ROCIO LOPEZ MATA      ________________________ 

SEXTO REGIDOR 

 

 

 

 

C. SILVIA MARICELA SANCHEZ SALAZAR  ________________________ 

SÉPTIMO REGIDOR 

 

 

 

 

C. PEDRO LUIS MORIN GARCIA     ________________________ 

OCTAVO REGIDOR 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

5  
Original  del  Acta No.54, Sesión Solemne del día 17 de Octubre de 2014. 

(Segundo Informe de Gobierno) 

 

 

C. NENETZEN GONZALEZ ZAVALA    ________________________ 

NOVENO REGIDOR 

 

 

 

 

 

C. ALIDA SALINAS LOPEZ     ________________________ 

DÉCIMO REGIDOR 

 

 

 

 

MA. DOLORES RODRIGUEZ CARRILLO   ________________________ 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

 

 

 

 

C. JUAN SALAS LUNA      ________________________ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

 

 

 

 

C. JOSEFINA MENDOZA SALDAÑA   ________________________ 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

 

 

 

 

C. IRMA FLORES GONZALEZ    _________________________ 

DECIMO CUARTO REGIDOR  
 

 

 

 

C. CESAR ENRIQUE VILLARREAL FERRIÑO               _________________________ 

SÍNDICO PRIMERO  

 

 

 

 

 

C. ELIDA GUADALUPE CARDENAS MARTINEZ    _________________________ 

SINDICO SEGUNDO 

 


